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The US allows an estimated 1-million people to immigrate to the US each year, but a new
poll by Harvard-Harris shows that 81% of Americans want the number reduced.  According
to the poll, 65% of voters would support a DACA deal that secures the Southern border,
ends Chain Migration, and eliminates the Visa Lottery. [Question: If most voters want
immigration to be substantially reduced, why do the politicians they elect push for more
immigration? The answer is obvious. Think about it.] -GEG
A new poll released by Harvard-Harris shows that a staggering percentage of voters on
all ends of the political spectrum are overwhelmingly in favor of an immigration deal
that would end Chain Migration, eliminate the Visa Lottery, and grant amnesty to DACA
recipients.

According to the poll, 65% of voters would support a DACA deal that secures the Southern
border, ends Chain Migration, and eliminates the Visa Lottery. A majority of voters from
nearly every demographic group would support the deal, including 68% of Hispanic voters,
64% of African American voters, 64% of Democratic voters, 67% of all independent voters,
63% of liberal voters, and 68% of those who voted for Hillary Clinton in the 2016
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presidential election cycle.

The poll also reveals that 60 percent of voters oppose giving preference to parents who
illegally brought their children to the U.S. The Durbin-Graham no-strings DACA amnesty
offered in the Senate would give amnesty to the parents.

Read full article here…

https://www.numbersusa.com/news/harvard-poll-81-percent-all-voters-support-reducing-immigration-levels

